

旅游部门“掏腰包” 畅游亳州享“半价”

□记者 侯国防

本报讯 “市民千万不要错过!11月24日,安徽亳州休闲养生两日游仅需半价,机会难得,仅此一次。”记者昨日获悉,由亳州市旅游局和周口市山水旅行社联合推出的亳州休闲养生两日游,将于本月24日集中发团。该旅游线路由亳州市旅游局提供门票,周口市山水旅行社提供车辆,双方掏腰包让利市民,您如果想参加亳州休闲养生两日游,请尽快咨询报名。

据了解,安徽亳州是国家级历史文化名城,三朝古都。亳州市内现有曹操地下运兵道、花戏楼、曹操纪念馆、曹腾墓和华祖庵等景点,旅游资源丰富,景点独具特色,文化底蕴深厚。市民出游不仅可以了解曹操纵横捭阖的传奇一生,亲身感受五禽戏之功效,还可以参观国家4A级景区“中原宝藏”——花戏楼、中药材交易中心以及古井酒文化博览园等,品尝虎头鸡、锅盔、黄牛肉、兔子肉、曹操粉皮、蒸菜等皖北风味特色美食。

曹操地下运兵道,就是曹操当年在家乡修筑的地下军事防御通道。整个地道长达4000余米,纵横交错,被称为“地下长城”。古地道内设有猫耳洞、掩体、障碍墙、绊腿板、陷阱等军事设施,还有一间指挥室,供曹丞相使用。(据悉,运

兵道正在申遗,说不定哪天再去就要贵了,所以要人之道要趁早。)

花戏楼,天下第一戏楼。花戏楼原名歌台,是一座演戏的舞台,是明清时山西、陕西的药商在亳州的联络之地,因此称“山陕会馆”。会馆之所以称为花戏楼,是因为院中花戏楼色彩绚丽、美轮美奂,其建筑巧夺天工闻名于世,被称为“天下第一戏楼”。花戏楼有三绝,一绝是正前门那两根铁旗杆,每根重12000斤,旗杆高16米多,花戏楼第二绝在山门。花戏楼山门是一座仿木结构的三层牌坊式建筑,上面镶嵌着闻名天下的立体水磨砖雕,玲珑剔透。花戏楼的第三绝是木雕,琳琅满目。另外,曹操纪念馆、曹腾墓和华祖庵等景点各有千秋,各具特色。既能让人一睹魏武帝曹操的雄才大略,又能让人一览三朝古都的美丽风光。

据悉,这次亳州休闲养生两日游是亳州市旅游局和周口市山水旅行社联合推出的,由亳州市旅游局提供门票,周口市山水旅行社提供车辆,由于两家旅游部门掏腰包,所以旅游报价便宜了一半,即原价368元/人降到现在的198元/人。

当然,周口市山水旅行社作为本次活动的承办方,更是不惜血本。为广大游客准备了精美礼品!市民朋友,您如果想参加亳州休闲养生两日游,那就赶快报名吧!

自驾游攻略

安全开心最重要



电解液比重是否正常。

5. 检查制动液面是否符合要求,不足时要补充。检查前刹车片磨损状况。
6. 检查轮胎预备胎压是否符合标准,是否出现老化裂纹或创伤。
7. 检查是否带好备用钥匙,以防车门无法打开。
8. 检查照明灯、信号、喇叭、后视镜、门锁、玻璃升降器手柄是否齐备有效。
9. 检查玻璃水是否充足,水泵是否正常,雨刷片弹性是否正常。

防止疲劳驾驶

自驾游旅行的车主,一定要谨防旅途中疲劳驾驶!据有关部门统计,旅途中的重大交通事故1/3以上是疲劳驾驶引起的。为防止疲劳驾驶我们至少要做到一下三点:

1. 出游前保证睡眠,不要因太兴奋导致睡眠不足,这样在驾驶中会出现暂时性的大脑空白,而引发事故。
2. 事先做好旅途计划,了解路途情况,合理安排作息避免途中出现以外状况导致精力疲惫,出现疲劳驾驶。
3. 在产生疲劳信号时就近停车,下车在周围散步至少10分钟,甚至可以在车里打个盹。因为驾驶过程中精神高度集中,不及时休息调整一下,就会导致疲劳驾驶。

识图、标记、多问防止迷路

识图

外出旅行时,大家要在事前一起研究当地的地图,对所去地方要有初步认识,如沿途的海拔高度变化、村庄的分布情况、河流及道路的走向,有无重要的地理特征(瀑布、溶洞等)。一旦发生迷路,首先要寻找地理参照物,如山峰、溪流、村庄等,再参考地图,指南针进行判断。在不能确定方向的时候,最简单的自救方法是向低处走,顺水流走,顺电线走。

标记

当发现前面的路已经变得模糊或复杂时,要开始做标记(路标),以便在迷路时可返回原处。标记可以在树上、路边、灌木丛中做。

多问

在野外旅行千万要多问,多向当地人了解道路情况,尤其是要了解前方的岔路、参照物的有关细节。

(范静)

景区降低票价 旅游市场渐淡

□记者 侯国防 刘超玲

本报讯 记者昨日走访市区部分旅行社获悉,自本月开始,省内外多个景区将开始执行淡季票价,且票价降幅较大,此时旅游市场进入淡季,市民出游会得到更多的实惠。

据悉,国庆节过后,飞机票和酒店住宿价格下调,省内外多个景区也将从11月开始执行淡季票价。省内景区中,自12月1日至明年2月28日,焦作云台山景区将执行淡季价格,门票由120元/人降至60元/人;新乡万仙山景区正常票价60元/人,淡季票价40元/人;驻马店嵯峨山景区正常票价

70元/人,淡季票价40元/人。省外景区中,四川九寨沟景区将从11月15日到明年3月31日,由门票260元+观光车90元降至门票80元+观光车80元。

由于旅游市场进入淡季,目前我市各大旅行社报价都有所降低。像海南游旺季时需要4000元左右,现在只需2000多元。另外,眼下去海南、云南正是合适的时候,但到12月将恢复原价。受气候的影响,港澳游也是目前的一个热门选择。还有,去新、马、泰等东南亚国家的旅游价格也低于国内游价格。短线游的热点则是温泉游,省内的许昌鄢陵花都温泉、南阳汤池温泉等成为市民的热门之选。

国家旅游局发布警示:

报团出游防免费陷阱

国家旅游局29日在其官方网站发布2012旅游服务警示第15号,提醒旅游者在选择旅游产品时合理估算产品成本,尽量不要选择低价甚至免费旅行团。

中秋、国庆黄金周,张先生夫妇到韩国“蜜月”旅行,本是件高兴事,结果却让俩小两口很窝火,事情缘起婚纱照影楼的“旅游大礼包”。二人拍婚纱照时,某婚纱摄影楼打出“拍摄X元套系送韩国六日游”的宣传海报,既拍了照片又可以免费蜜月旅行,小两口很动心,就选择了该影楼并参加了旅行团。

到达韩国后,张先生发现地接旅行社并非与其订立的旅行社,他们不知不觉中“调包”;游览的“景点”居然是购物点,不购物导游就恶语相向,最让人无法忍受的是食宿条件非常差,远不是合同中约定的“标准”……张先生非常气愤,与导游发生争执,导游却不屑地说:“一分钱都不花,能这样就不行了!”张先生回国后向旅游部门投诉,经核实,组团旅行社违规发布旅游广告,违反了《旅行社条例》等有关法律法规规定,旅游

部门对其给予了处罚。

为此,国家旅游局旅游质量监督管理所特向广大旅游者提出如下警示:

第一,发布旅游服务广告的,应当是具有旅游服务经营资格的旅行社,其他任何单位和个人不得擅自经营旅游服务业务或者变相发布旅游服务广告。旅游者在甄别旅游广告时,请留意广告发布者的资质。

第二,赠送的不一定是免费的,看似没花钱,实则“宰你没商量”。本案中,张先生夫妇购物的花销远大于实际参团的费用。旅游者在选择旅游产品时,不要被“赠送”、“低价”等宣传噱头迷惑,应合理估算产品成本,尽量不要选择低价甚至免费旅行团。

第三,旅游者应当与组团社订立书面旅游合同,对行程路线、食宿、交通以及违约责任等进行约定,并由旅游者本人签字,加盖组团社公章,双方各持一份。如在行程中遇到服务质量问题,应注意留存证据,随时向有管辖权的旅游投诉处理机构或有关行政管理部门投诉。(中新)

老人出游

莫让“孝心事”成老人的“累心事”



由于气温转凉,一些主题为“夕阳红”的旅游线路受到极大欢迎和有力支持,不少子女表示将带着父母一起陪伴出游。

然而,这种本是表达“孝心”出游的方式却有些变味了,不少老人在跟着全家出游时,却变身成“幼儿园的老师”,不仅仅带孙辈还要看管行李,根本没有精力、时间看风景,使得一件“孝心的事”变成了老人的“累心事”。

刘大伯是一家国企的退休员工,他本想登山游玩轻松下,不过孙子吵着要去游乐园玩机动游戏了。“孙子想去那就算了,自己又不适合玩这些东西,还是自己留下来看下行李吧。”

不少的老年人都与刘大伯有同样现象,很多子女选择旅游景区时,大多数选择了孩子的意见,并没有考虑到父母的意见,而老人一般会选择孙辈为主,就会放弃了自己的计划,导致选了一些不合适老人旅游的景

区,老人只能留下照顾孩子或者行李。

“现在的旅游价格比国庆节便宜很多,而且天气也不错,外出游玩看景很适合老人,这个时候与父母一起出游是难得的尽孝机会。”一家旅游网的相关负责人说。另外,由于老人团的体力有限、行动不便,应该选择一个适宜的旅游目的地,像游乐园之类的,老人根本不适合,该“敬”而远之。所以,针对老人的这些特点,应该选择一些以放心、休闲和养生为主题的“夕阳红”之旅,这样的话,就可以照顾到老人,相信能让报名参团的老年朋友玩得安心与舒心。

为了让老人旅游中感受到真正的快乐,子女们应该注意安排个适合老人家游览的景点,如果您没有时间,也可以为双亲报名参加旅游行程相对宽松的活动,让老人家一起出游、交流感情、放松心情,这也是不错的选择。

(欣欣)